

昔日运动健将 突然“手无缚鸡之力”

N海都记者 林宝珍

刘老师今年57岁,是名体育老师,曾经的他健壮、开朗,篮球、游泳、田径样样在行,工作之余,还兼职当健身教练。然而两年前开始,他无缘无故四肢乏力,行动不灵活,症状越来越重,全身僵硬,双手无力,拿个小物件都费劲,走起路来也跌跌撞撞直往前冲。在神经内科做了一系列评估和检查后,诊断他患了帕金森病。

手脚无力不想动 被诊断为帕金森病

刘老师介绍,刚开始他只是左手脚无力、活动费劲,渐渐地右手脚也开始无力,并感觉全身僵硬,活动越来越不灵活,翻身起床都感觉吃力,不仅吃饭、穿衣比以前慢了不少,还变得很“懒惰”。

随着时间的推移,身体每况愈下,背弯了,动作慢了,双手无力,拿个小物件都费劲,再到后来,走路迈

不开步,站不稳,走起路来跌跌撞撞直往前冲。此时,家人才意识到情况不对,带着他到处求医,一度被诊断为“抑郁症”。

半个多月前,刘老师到福建省级机关医院神经内科就诊,接诊医生林细康主任详细询问病史,并进行了一系列的专业检查后,根据他的病史、临床表现、查体及辅助检查,初步

诊断为帕金森病。随即给予试验性补充左旋多巴、恢复递质平衡,同时予以营养神经、改善脑代谢等治疗,并配合帕金森病神经康复治疗。一周后,刘老师的情况居然有了明显好转,最显著的变化是四肢僵硬无力减轻,行走变快、变灵活了,表情也更加丰富了,刘老师的家人说“就像换了个人”。

除了“手抖”,还有很多症状易忽视

一提到帕金森病,大多数人自然而然都会想到“抖”,因为“抖”作为帕金森病的典型症状早已深入人心,可实际上,并不是所有的帕金森病人都会出现手抖或脚抖,而有相当部分仅表现为肢体僵硬、活动不灵活或动作缓慢,尤其是帕金

森病起病隐匿,早期症状复杂多样且不典型,很容易和其他疾病混淆。

福建省级机关医院神经内科主任医师林细康介绍,帕金森病的临床表现主要分为两种:一种是运动症状,包括肢体僵硬、运动迟缓、姿势步态不稳和

静止性震颤;另一种是非运动症状,包括便秘、情绪障碍、睡眠障碍、嗅觉障碍、疲劳等。但是,很多患者因为颈背部僵硬疼痛被误诊为颈椎病,还有患者因为腰痛被误诊为腰椎病,或者因为走路变慢而被误诊为中风。

平和交警大队移动宣传车开进公园

近日,平和各公园陡然热闹了起来,群众纷纷围着宣传车看起了“大片”。为进一步深入推进夏季交通安全整治行动,平和交警大队利用交通事故案例制作成宣传视频,通过移动宣传车巡回走进城区中山公园、宝善公园、阳明公园等夏

季晚上人员聚集的地方开展交通安全宣传活动,充分发挥宣传车户外、直观、形象、机动等特点,扩大交通安全宣传覆盖面。

活动中,宣传人员向公园中散步的老人采用拉家常的方式宣讲交通安全法律法规及出行时注意的安全事项,进一步提高

老年人“知危险、会避险”的能力。同时向过往群众发放宣传材料,面对面地解释“一盔一带”、酒后禁驾、拒绝乘坐“黑车”等交通安全知识,积极引导群众牢固树立“安全第一”理念,摒弃交通陋习,营造共建共治共享的良好道路交通环境。(刘以珊)

漫山遍野“菠萝海”

南安彭溪村迎来菠萝“甜蜜”丰收季,果农喜丰收

N海都记者 董加固 杨江参

菠萝是泉州南安东田镇彭溪村的主产水果,眼下正是菠萝的“甜蜜”丰收季,当地的菠萝长得如何?村民们又是如何通过菠萝增收致富的?8月23日,海都记者前往彭溪村进行探访。

买家上门收货 果农“菠萝海”里忙丰收

8月23日下午2时许,记者到达东田镇彭溪村后洋自然村的菠萝公园,只见漫山遍野的菠萝连成一片片绿油油的“菠萝海”,一个个大小不一的菠萝从菠萝叶中“冒”出来,空气中弥漫着浓郁的菠萝香味。时值处暑,忙着采摘菠萝的村民们戴着帽子和厚厚的手套,穿梭在“菠萝海”中,丰收的喜悦洋溢在

他们满是汗水的脸上。“菠萝不摘的话会被太阳晒熟,而且还有不少客户来我家等着要买菠萝,所以我就赶来摘了。”种植户郭阿姨告诉记者,她不担心这些采摘下来的菠萝的销售问题,来自南安水头、石井、官桥等地的买家以及一些游客都会主动上门来买。

“往年8月10日左

右就已经是采收旺季,今年因为有闰月,加上雨水较多,菠萝的成熟期晚了些。”今年60岁,种植菠萝已经30年的种植户陈玉纯介绍,眼下正是菠萝最好吃的时候。

据介绍,当地现阶段采摘的菠萝是“春果”,接下来还有9月份至10月份的“秋果”以及年底的“年兜果”可以采摘。

打响菠萝品牌 村民“钱袋”鼓鼓

从最早的五六个人引种20多亩地,到如今的整村3600多亩地种植,彭溪村种植菠萝已走过了30多个年头,村民们也尝到了因地制宜搞特色农业的甜头。

彭溪村村干部洪木生告诉记者,彭溪村依山傍水,山地含沙量高,过去农户种过杨梅、龙眼等果树,但都不适宜。直到农户们尝试种植菠萝后才发现,疏松肥沃、排水良

好的沙质土和山地红土都非常适合菠萝的生长。得天独厚的自然条件,使得东田彭溪菠萝香味浓郁、果肉饱满、口感独特、品质一流。

“这些年彭溪菠萝的名号渐渐打响,在市场上很受欢迎,不少老顾客、采购商慕名而来。去年的‘农订会’上,彭溪菠萝也有了展位,还收到了不少大单子,卖了几万斤。”村里的种植大户

陈事业说。

彭溪菠萝已经销往全国各地。果肉金黄、香甜多汁的菠萝让村民的“钱袋”鼓起来。69岁的种植户陈克(音)阿婆对此深有感触。她告诉记者,自己种植菠萝有30多年,以前一斤只卖三四角,现在一斤可以卖到四块,品相好的甚至可以卖到五块。如今,她种植了10多亩菠萝,一年可产2万斤菠萝,年收入7万到8万元。

分类信息

广告热线:13799377276

公告栏

广州橘淮贸易有限公司遗失公章,编码4401061197888声明作废
福建汇流投资管理有限公司遗失电子营业执照,序列号:10015100471330,声明作废
厦门王尊生物科技有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废
厦门市翔安区李珊蓉服装店遗失厦门市翔安区市场监督管理局2017-11-22核发的营业执照副本,统一社会信用代码92350213MA2YQH-GG2H,声明作废。
民涵通信科技(厦门)有限公司遗失湖里区市场监督管理局2023-06-16核发的营业执照副本统一社会信用代码91350206MACNC4U2M声明作废。
厦门陶北文化传媒有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门市同安区叶灼灼建筑材料经营部遗失公章一枚,声明作废。
厦门红捷二号股权投资合伙企业(有限合伙)遗失财务章,声明作废。

翰腾信息技术(厦门)有限公司不慎遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。
厦门伟瑞尔德科技有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
厦门市集美区怡佳佳家用电器店遗失公章一枚,声明作废。
厦门淘发网络科技有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。
厦门中达能智能科技有限公司不慎遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。
厦门市江纾运商贸有限公司遗失财务章、发票章各一枚,声明作废。
厦门市沁凝贸易有限公司遗失财务章、发票章各一枚,声明作废。
龙岩汤米酷文贸易有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。
福建拓建设有限公司遗失公章,编码35052410007910声明作废。
福建康乾天祺建设有限公司遗失公章、肖金兰私章各一枚,声明作废。
莆田市城厢区聚益鞋面加工场遗失公章编码35030210016836声明作废。
厦门绅茶物流有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

公告栏

福州市诚航物流有限公司遗失车牌号为(闽AP1350营运证,证号350181205972)、(闽AG396挂营运证,证号:350181205840)(闽AG816挂营运证,证号:350181205839),声明作废。
厦门艾迪尔印刷材料有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。
厦门臻智文华物业管理有限公司不慎遗失财务章一枚,声明作废。
陈胜利遗失两张福州德雕装饰工程有限公司蓝色票据票据号,5120328,5120329,红色优惠纪要编号,2100425,声明作废。
厦门汇圆聚能科技有限公司遗失集美区市场监督管理局2021-03-15核发的营业执照正副本统一社会信用代码91350211MA8RN3YB62声明作废。
厦门幕科工贸有限公司遗失湖里区市场监督管理局2021-02-02核发的营业执照正副本,统一社会信用代码91350206MA2Y1PJ47声明作废。
福建省青樾建设工程有限公司(统一社会信用代码91350300MA8RYE6B8L),不慎遗失福建增值税普通发票18份,发票代码:035002100104,发票号码:11897265-11897282,现声明作废。
厦门毅声科技有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

公告栏

减资公告
经公司股东会决议,厦门建邦装饰工程有限公司(统一社会信用代码91350200303229240G法定代表人:周事芳)决定将公司注册资本588万元人民币减至50万元人民币,自公告之日起45日内债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。联系电话5288504地址:中国(福建)自由贸易试验区厦门片区翔云一路95号运通中心604B单元之八一三
厦门建邦装饰工程有限公司
云霄县梵音美容店遗失云霄县市场监督管理局2022-11-16核发的营业执照正本,统一社会信用代码92350622MA30BU004E声明作废
漳浦县西蜀老妈小吃店不慎遗失食品经营许可证副本,许可证号JY23506230134200,现声明作废。
莆田市仙派门窗有限公司遗失业务合同章2枚,声明作废。
福州万牛企业管理咨询有限公司遗失公章一枚,编码:35010210044573,现声明作废。
福州优哲未来教育科技有限公司不慎遗失财务章一枚,章文:福州优哲未来教育科技有限公司财务专用章,编码:3501020205489,现声明作废。

公告栏

声明
原址在群勇村三组,游厝巷8号房屋,现拆迁安置于芗城区丹霞星城A2幢301号,芗城区丹霞星城B2幢102号。今游建顺、黄美惠申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。声明人:游建顺、黄美惠
2023年8月25日
声明
原址在漳州市龙文区步文镇田丰村房屋,现拆迁安置于龙文区新浦东路129号联丰浩苑安置小区13幢B区405号。今梁志红、宋金瑞申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。声明人:梁志红、宋金瑞
2023年8月25日
厦门元歌贸易有限公司不慎遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。
厦门舒萍服饰有限公司不慎遗失财务章、法人章各一枚,声明作废。